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Une piece de tissu mesure 180 m.

1) On vend le un tiere de la piece. Combien de metres
reste-t-il dans la piece ?

2) On vend le un quart du reste. Combien mesure la
piece restante ?
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Exercice
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L’effectif d’une classe de 3°™ est de 30 éleves.

Au moment de I’orientation :

e deux tiere des éleves demandent une classe de seconde ;

¢ un dixieme des éleves demandent une orientation en lycée
professionnel ;

e un quinzieme des éleves se préparent a la vie active ;

e le reste redouble.

Donne le nombre d’éleves correspondant a chacun des cas (tous
les calculs figureront sur la copie).
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2
Dans une classe de 30 éleves, les 3 onteu la moyenne.

1 ) 2
2 de ceux qui ont eu la moyenne ont plus de 18. Les 5
de ceux qui n’ont pas eu la moyenne ont moins de 5.
Grace a ces renseignements, peux-tu faire un petit
tableau résumant les résultats de la classe.
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Un avion de 240 places décolle pour Mexico. Au
départ de Paris, les deux tiers des places sont occupées.
A D’escale de Huston, de nouveaux passagers viennent
occuper les 3/5 des places restantes. Combien reste-t-il
de places vides dans 1’avion ?
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Dans une classe de 30 éleves, il y avait trois candidats
pour I’élection du délégué de classe. Bruno a eu les
deux cinquiemes des voix, Aline un sixieme des voix
et Thomas le reste des voix.

1) Qui a été élu ?

Quelle fraction du total des voix représentent les voix
de Thomas ?
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Bonne Chance
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Quatre héritiers se sont partagés une certaine somme.
Le premier a recu le tiers de la somme, le second le
sixieme, le 3iem quatre neuvieme et le 4iem le reste
qui s’éleve a 5 000F. Quelle est la part de chacun ?
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Un automobiliste constate que s'il ajoute 12 litres d'essence
a son réservoir a moitié plein, il le remplit aux trois quarts.
Quelle est la contenance de ce réservoir ? On pourra s’aider
en faisant un croquis illustrant cette situation.
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Le tiers de la surface d'un jardin est recouvert de fleurs,
le sixieme par des arbustes et le reste par de la pelouse.
1) Quelle fraction de la surface totale est occupée par la
pelouse ?

2) Sachant que l'aire du jardin est 450 m? calcule l'aire
de chaque partie.
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a) Le tiers d'une cargaison pese 1,5 tonne. Calcule le poids de la cargaison.
b) Une cargaison pese 33 tonnes. Un camion en charge le tiers. Combien en a-t-il chargé ?
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a) Un éleveur vend — de son troupeau. Il lui reste 6 moutons. Combien en avait-il ?
3
2 . . .
b) Un éleveur a un troupeau de 54 moutons. Il en vend 3 Combien lui reste-t-il de moutons ?
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Jean dépense les 3 de son capital puis les 3 du reste. Il n'a plus que 7200 F. Quel était son capital initial.
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a) Si je prends les — d'un nombre je trouve 21. Quel est ce nombre ?
5
3 . . . .
b) Un marchand vend les 3 d'une piece de tissu de 15 m. Quel longueur de tissu a-t-il vendue ?
22 Maths-Inter.ma 21 Cnadl)

Guy charge Jacques et Pierre de labourer son jardin. Jacques fait le tiers du travail, les 1 du travail de Pierre

sont égaux au travail de Jacques. Quelle part du travail Pierre a-t-il fait ?

Bonne Chance
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Calcule et donne le résultat sous la forme d’une fraction irréductible : | s Joiaal JSal e dapiil) dae g
A=y 3.4 c-18,4_ 15, 10_
7 2 7 7 4 9 20 5
T 185 _ 33,07 45 4
119 35 27 T34 2 105
35 24 317 134 18 21
12 77 35 62 16 39 14 36
2 e
Calcule et donne le résultat sous la forme d’une fraction irréductible : | s ol gl e dagmll dae ) g ol
A=y _3.4. c_18 4_ _15. 10
7 2 77 4 20 5
30 185 _ N 45 4_
11 9 35 27 34 22 10 5
(35 24 _ y3 7 13_4 18 21 _
12777 35762 16 39 T14736
3 25
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Calcule et donne le résultat sous la forme d’une fraction irréductible :
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A=Zx(=2
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18, 5
A=(-—)+—
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3, 4
B=(->)+= ,
(7) 7
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Bonne Chance
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Calculer et Simplifier : s b el 5 Gl
-2 6 -9 45 11 6 -7 45
=—Xx——3+—x— 3 B=-3+—%x—+—x—

3 14 5 49 3 4 10 49
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Calculer et Simplifier :
A=E—2 _§+1+§ ; =i—l —§+(1—§)—3
0 5 2 14 2 7
C=i_§_(2_3+2)(3_1_4) ; D=(7_Z_E+2)(3_2_4)_i
36 6 3 9 2 4 3 7 2 3 18
2 27
Calculer et Simplifier : s b e dans sl
_i_ _i 1+i H Bzi_ _E_*_(l_é)_i
19 38 19 14 7 2" 14
LS (527, 1), pl,g 5 (1 4.5 o
18 6 3 9 2 3 4 6 3 12
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Calculer et Simplifier :

2
110+ 35 3+ 1 3 (1Y)
=P 5, B=— 34—, C= -|=
11035 . 375 7 1 (2
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11° +7 2+@) 11 3 1
E=—_""_2 ; F=—>>24— ; =423 __
11° -7 3 5 3 1 12
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